Câu 1:  [2D1-2.11-2] (SGD Hậu Giang - Năm 2021 - 2022) Cho bao nhiêu giá trị nguyên của tham số 
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 để hàm số 
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có điểm cực đại?
A. 2.
B.  0.
C.  4.
D.  Vô số.
Lời giải
Chọn A
Nhận xét:
Hàm số 
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là hàm trùng phương dạng 
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Nên để hàm số có cực đại thì hàm số cần có 3 cực trị.
Khi đó điều kiện cần tìm là: 
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Vì 
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Vậy có 2 giá trị nguyên của tham số 
[image: image8.wmf]m

 thỏa yêu cầu bài toán.
Câu 2:  [2D1-2.11-2] (THPT Trần Phú - Hồ Chí Minh - Năm 2021 - 2022) Có bao nhiêu giá trị nguyên của tham số 
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 để hàm số 
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 có hai điểm cực đại và một điểm cực tiểu.
A. 
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B.  vô số.
C.  
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Lời giải
Chọn A
Để hàm số 
[image: image14.wmf]422

(9)2

ymxmxm

=--+

 có hai điểm cực đại và một điểm cực tiểu
( 
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Câu 3:  [2D1-2.11-2] (GK1 - K12 - THPT Chu Văn An - Hà Nội - Năm 2021 - 2022 ) Số giá trị nguyên dương của tham số 
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 để hàm số 
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 có ba điểm cực trị là:
A. 
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Lời giải
Chọn A
Ta có 
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hàm số có 3 cực trị khi và chỉ khi phương trình 
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 có hai nghiệm phân biệt khác 
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Suy ra các giá trị nguyên dương thỏa mãn là 
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 nên ta chọn đáp ánA.
Câu 4:  [2D1-2.11-2] (GK1 - K12 - THPT Nhân Chính - Hà Nội - 2021 - 2022) Có bao nhiêu số nguyên 
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 để hàm số 
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 chỉ có một điểm cực trị và là điểm cực tiểu?
A. 
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Chọn D
+TH1: Xét 
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Khi đó: 
[image: image35.wmf]2

2

yx

=-+

 chỉ đạt cực đại tại 
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+TH2: Xét 
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Khi đó: 
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 nên hàm số có ba cực trị.
+TH3: Xét 
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Nếu 
[image: image41.wmf]0

b

>

 thì hàm số có ba cực trị.
Nếu 
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 thì hàm số có một cực trị và là cực đại.
Vậy không tồn tại giá trị 
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 thỏa điều kiện đề bài.
Câu 5:  [2D1-2.11-2] Cho hàm số 
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. Tìm tất cả các giá trị thực của tham số 
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 để hàm số có ba điểm cực trị.
A. 
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Lời giải
Chọn A
Để hàm số có ba điểm cực trị thì 
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Câu 6:  [2D1-2.11-2] Tìm 
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 để hàm số 
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 có 3 điểm cực trị phân biệt với hoành độ nằm trong khoảng 
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Chọn C
Ta có: 
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Để hàm số có 3 điểm cực trị phân biệt với hoành độ nằm trong khoảng 
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 có 3 nghiệm phân biệt thuộc 
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 có 2 nghiêm phân biệt khác 0 và thuộc 
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Suy ra 
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Câu 7:  [2D1-2.11-2] Tập hợp các giá trị của tham số 
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 để đồ thị hàm số 
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có hai điểm cực đại và một điểm cực tiểu thỏa mãn giá trị cực tiểu có giá trị dương là
A. 
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Lời giải
Chọn B
Đồ thị hàm số 
[image: image74.wmf](

)

42

321

ymxmxm

=+-++

 có hai điểm cực đại và một điểm cực tiểu thỏa mãn 
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Câu 8:  [2D1-2.11-2] (Phát triển đề minh họa - Đề số 01 - Strong - Năm 2021 - 2022) Có bao nhiêu số nguyên thuộc khoảng 
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 của tham số 
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 để hàm số 
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 có đúng một điểm cực trị, đồng thời điểm cực trị đó là điểm cực đại?
A. 
[image: image80.wmf]101

.
B.  
[image: image81.wmf]99

.
C.  
[image: image82.wmf]98

.
D.  
[image: image83.wmf]100

.
Lời giải
Chọn B
Trường hợp 1: 
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Hàm số có 1 điểm cực đại, tại 
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Trường hợp 2: 
[image: image88.wmf]1

m

¹-

.
Hàm số đã cho có đúng một điểm cực trị, đồng thời điểm đó là điểm cực đại khi và chỉ khi 
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Kết hợp 2 trường hợp, ta được 
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Kết hợp điều kiện 
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Vậy có 
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 giá trị của 
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 thỏa mãn.
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